

Az Eszterházy Károly Egyetem Jászberényi Campus elődintézményét, a Magyar Királyi Tanítóképző Intézetet 1917. október 11-én alapították. **Gróf Apponyi Albert vallás- és közoktatási** miniszter rendeletének értelmében a háború folyamán felállított negyedik tanítóképző Jászberényben nyitotta meg kapuit.

Elsőként az úgynevezett „**Morgó**” iskolában kapott helyet (volt egyik jogelőd iskolánk székhelye-Kossuth Lajos Általános iskola épülete).

Később a jászberényi polgárok adakozásaként megépült a Rákóczi úti épület, amely a mai napig szolgálja ezt a nemes feladatot.

Iskolánk három évvel ezelőtt kapcsolódott be a tanítóképzés gyakorlati intézményeként a munkába. Elsődlegesen a **levelező hallgatók** képzésében nyújtunk segítséget, de a 2020/2021-es évtől már a nappali tagozatos diákok is jönnek a szakma rejtelseinek elsajátítására. Kollégáim nagy szeretettel és lekesedéssel fogadják őket. Megpróbálják átadni mindazt a sok ismeretet, amelyeket az évek során összegyűjtöttek és felhalmozódott bennük.

Nagy megtiszteltetésnek tartjuk azt, hogy részt vehetünk ennek a nemes feladatnak a megvalósításában. Nagy örömmel tölt el minket, amikor a gyakorlat végén a hallgatók megköszönve az itt látottakat megemlítik, hogy ennyit ismeretet ritkán tudnak összeszedni valamint, most látják igazán ennek a munkának a szépségeit és árnyoldalait.

Ez a munka azonban záloga annak, hogy az itt tanító pedagógusok **folyamatos önképzésben** vesznek részt, amelynek a **hasznát saját kis tanulóink látják** azáltal, hogy újabb és újabb módszerekkel és tudásanyaggal felvértezve léphetnek ki iskolánk kapuján a nyolcadik évfolyam elvégzésével.

Jelenlegi oktatóink: Koczka Tibor, Esztrenga-Horváth Jánosné, Szódi-Háfra Edina, Káriné Benke Ágnes, Hájosné Szíjjártó Ildikó, Litkeiné Telek Katalin, Redler Gabriella.

A jászberényi campus hallgatóinak (nappali és levelező) oktatásában óraadóként vesz részt (természetismeret és technika tantárgy és tantárgy-pedagógia): - Koczka Tibor tagintézmény vezető